
A Double PASS a Brüsszeli Egyetem stratégiai partnere, a tehetséggondozó 

rendszerek vezető világcége, az utánpótlás képzés területén szerzett 15 éves 

tapasztalattal. Szövetségekkel, ligákkal, egyesületekkel, illetve a futball területén 

működő sportvállalkozásokkal együttműködve a Double PASS célja „Együtt több 

jobb játékos” nevelése. A Double PASS Hungary egy független minőségügyi, 

minőségbiztosítással foglalkozó szervezet, amely a Magyar Labdarúgó Szövetség megbízásából 

végzi utánpótlás akadémiák auditálását. 

 

A Double PASS Hungary két, nagy tapasztalattal rendelkező személyt, auditort keres magyarországi 

professzionális labdarúgó klubok mellett működő akadémiák független auditjának lebonyolításához. 

Az auditálás az egyes helyszíneken töltött négy napos személyes jelenlétet és az auditra történő 

felkészülést igényel, és magában foglalja a jelentések elkészítését is. A feladatkör betöltésére 

vállalkozói (szabadúszó) jogviszonyban kerül sor a Double PASS-szal kötött szerződés keretein belül. 

A feladat az ország egész területére szól, így utazással jár. Az állás azonnal betölthető. 

 

A munkakör leírása 

Az auditor felelős az elit labdarúgó akadémiák menedzsment-folyamatainak és szakmai 

teljesítményének teljes körű elemzéséért, minőségügyi szempontok alapján. 

 

Főbb feladatkörök 

 Előzetes audit: az elit akadémiák mélyreható elemzése és értékelése az audit előkészítő 

fázisában. 

 Helyszíni audit: a klub által szolgáltatott információk helyszíni ellenőrzése, ideértve a 

különböző felekkel (tulajdonosi kör, menedzsment, vezetőség, edzők és játékosok) való 

interjúk készítését valamint a létesítmények meglátogatását, az oktatási és szociális háttér 

felmérését. 

 Gyakorlati audit: az akadémiai csapatok edzéseinek és mérkőzéseinek megfigyelése és 

értékelése. 

 Jelentések írása: a teljes körű egyéni audit-jelentések elkészítése. 

 Poszt-audit: visszajelzések egyeztetése az akadémia és a klub képviselőivel az elkészült 

jelentések mentén. 

 Együttműködés és kommunikáció a Double PASS Hungary személyzetével, a projekt 

menedzsmentjével.  



A munkakör jellegzetességei, sajátos elvárásai 

 

Oktatási háttér, tanulmányok és szakmai tapasztalatok 

 A sportmenedzsment, a testnevelés és sporttudományok, az üzleti menedzsment vagy 

hasonló (közgazdasági) területeken szerzett felsőfokú végzettség. 

 UEFA A Licence erősen ajánlott, megléte növeli a pályázat értékét. 

 Professzionális labdarúgó környezetben vagy elit labdarúgó akadémián vezetőként vagy 

edzőként szerzett legalább öt éves tapasztalat. 

 A magyar professzionális futball környezetének és szerkezetének elemzéséhez szükséges 

képesség, alapos felkészültség. 

 Az akadémiák működésének és menedzsmentjének megértése. 

 A stratégiai menedzsment, valamint az oktatási és edzésmódszerek területén szerzett 

tapasztalatok, tanulmányok. 

 A professzionális tehetséggondozó, utánpótlás-rendszerek értékeléséhez szükséges 

képességek, készségek és elhivatottság. 

 A sportági fejlesztés, képzés technikai, taktikai, fizikális és mentális paramétereinek részletes 

ismerete és megértése. 

 

Képességek, készségek 

 Erős koncepcionális és analitikus képességek, az információk gyűjtésének és átfogó 

jelentésekben való átfordításának, összegzésének képessége. 

 Önálló munkavégzés készsége, egy strukturált környezetben. 

 Erős szervezőkészség. 

 Az egyéni teljesítményről, fejlődéssel kapcsolatban kapott visszajelzések elfogadásának 

képessége, nyitott kommunikáció és tapasztalatok megosztása, az értékelő csapaton belül. 

 Integratív gondolkodás, megbízhatóság, az adatok bizalmas kezelése a projekt teljes 

időtartama alatt. 

 Hatékony kommunikációs készség (különösen az interjúk készítése, a prezentációk és 

jelentések kapcsán). 

 Kiváló írásbeli és verbális képességek, kifejezőkészség magyar és angol nyelven. 

 Megfelelő jártasság a feladat ellátáshoz szükséges informatikai technológia és a 

számítógépes programok / alkalmazások területén. 

 

  



Eszközök, felszerelések, feltételek 

 Laptopot és a szükséges szoftvereket biztosítjuk. 

 Rugalmas munkarend, nem a hagyományos munkaidő-struktúrához igazodva (esetenként 

esti és hétvégi munkavégzéssel). 

 Fontos, hogy a jelöltben legyen szándék utazáshoz, és ahhoz, hogy „távkapcsolatban”, az 

irodán kívül is kész legyen dolgozni. 

 A jelöltnek vállalnia kell, hogy négy (esetenként öt) napot egybefüggően egy helyszínen, 

otthonától távol tölt egy adott klubnál. 

 Független jelöltet keresünk, aki nem tölt be funkciót professzionális futballkörnyezetben. 

 Titoktartási kötelezvény aláírása. 

 Érvényes vezetői engedély (személygépkocsira). 

 

A pozícióhoz kapcsolódó egyéb információk, időpontok 

Jelentkezési határidő: 2015. 06. 30. 

Az első állásinterjú céldátuma: 2015. 07. 01. 

A döntés céldátuma: 2015. 07. 10. 

A munkavégzés kezdetének céldátuma: 2015. 07. 14. (Ezen a napon kezdődik a munkaköri 

betanítás, így fontos, hogy a jelentkező, leendő munkatársunk július 14-től elérhető legyen.) 

 

Amit kínálunk 

Dinamikus és innovatív munkakörnyezet. 

A munkakörhöz szükséges képzés, az egyedi módszerek és ismeretek elsajátításához szükséges 

oktatás. 

Fix fizetés. 

A professzionális szolgáltatások nyújtásához szükséges optimális informatikai háttér, laptop és 

szoftver. 

Nemzetközi sportkörnyezetben megvalósítható szakmai fejlődés és karrier lehetősége. 

 

Önéletrajzát, jelentkezését ide kattintva küldheti el. 

 

 

 

www.doublepass.com 

https://app.talentsquare.com/job/2490-Auditor%20Double%20PASS%20Hungary?lang=en
http://www.doublepass.com/

